

18 ноября в наш детский сад пришли необычные гости – команда ЮИД МБОУ "Гимназии № 36". В форме игры они напомнили дошкольникам о правилах дорожного движения и о том, как важно их соблюдать, особое внимание обратили на новые знаки и пешеходный переход, провели подвижную игру "Красный, желтый, зеленый".

В рамках сетевого взаимодействия на основании Соглашения о сотрудничестве для реализации региональной программы "Приключения светофора" представители МБОУ "Гимназия № 36" и МБДОУ № 278 заключили договор о партнерском взаимодействии. Такой творческий диалог сотворчества и сотрудничества создает условия для воспитания ребенка – законопослушного участника дорожного движения! [Фото](#)